



Provincialate : 4A Chestnut Drive, Singapore 679330. Tel: 67602461

website: www.chij-sisters.org

我们是谁？

我们是一个由信奉天主教的修女们所组成, 服务遍及全球四大洲的国际组织。组织的成立是在于聚集一群愿意完全奉献自己的修女们跟随耶稣到处去传扬天国福音。

圣婴修女会起源于法国（1662 – 1852 年）

我们的组织(IJ)创始于十七世纪的法国, 由尼古拉斯. 巴雷神父连同两位年轻女子 - 弗朗索瓦. 杜瓦尔和玛格丽特莱斯托克一起创立。他们对当时生活在极度贫困之中并且对天主认识甚少的人深感同情, 於是她们设法教导他们人生在世的意义和方向。

星加坡圣婴修女会(IJ)的历史

星加坡圣婴修女会(IJ)开始於 1852 年, 它的成立该归功于 de Faudoas 神父, 他要求法国修女会会长在星加坡开办一所女子学校, 由法国派了五位法籍修女前来星加坡协助成立。

日本圣婴修女会

圣弗朗西斯泽维尔於 1549 年到访日本並將福音引进到日本, 但由於当时基督教徒受到迫害, 对所有外国人的禁令, 一直到了 1872 年才能在日本立足。

泰国圣婴修女会

泰国的修女们曾有两次尝试在泰国成立修女会, 在 1885 到 1907 年成立的修女会是短暂的, 学生人数减少, 再加上霍乱症的流行, 一直到了 1957 年, 才在马来西亚的怡保成立。



Provincialate : 4A Chestnut Drive, Singapore 679330. Tel: 67602461

website: www.chij-sisters.org

菲律宾圣婴修女会

80年代中期一位日本籍 IJ 修女内格罗斯到访了菲律宾非常贫困的地区。她感受到孩子的可怜困境,回到日本后,就组织了一个宗教团体,回到菲律宾去协助那些贫困的家庭和孩子。由 2010 年开始在菲律宾的服务就交由从尼日利亚归国的 IJ 修女, Sister Neriza 继续完成。

我们三百年来的发展史

在过去三百多年,圣婴修女们仍然继续去找寻各种创造性的方法並勇敢地回应我们天主原来对我们的感召。在这三百年来,我们到世界各地需要我们服务的地区去帮忙那些无法获得一般应有的发展机会,没有机会表达自己的意见,也不知道天主的爱和找不到生存意义的人。

从一开始我们就觉得办学校是帮助人类精神上发展最有效的方法之一。这些学校无论在学术或实践方面都能给处境不利的人们特别关注的特点。然而我们的修女们还会通过各种管道来协助那些需要帮助的人,如亲身到人群中居住的地方,特别是那些在生活中失去方向的年轻女子参加教会教学工作,探访一般被认为生命毫无价值的人,如病人和被遗弃者提供居处和教导他们如何认识天主,好让他们能在爱中成长,我们对人类生存的基本信念是为了能使每个人都变得更加自由和对自己的未来更有责任感。

我们的组织走向世界各个角落

走向世界各个角落是修女们的心声,修女们能完全信赖天主,因为他曾经对她们说:我会和你们在一起。1662 年法国修女会在圣神的光照之下来到马来西亚和星加坡,绕过了好望角,終於在 1854 年踏上了亚洲土壤,1972 年在日本成立修女会,1892 年在英国成立,1909 年在爱尔兰成立,同时修女会也於 1860 年扩展到西班牙,1905 年到意大利,1957 年到了泰国,修女们也曾在 中国,加利福尼亚和澳大利亚播下了种子,目前由他人收割。近年来,修女们也协助了秘鲁 (1967 年),喀麦隆 (1968 年),尼日利亚 (1983 年) 和玻利维亚 (1992 年) 等国家成立了修女会。非



Provincialate : 4A Chestnut Drive, Singapore 679330. Tel: 67602461

website: www.chij-sisters.org

洲和秘鲁的修女们已经自行接受挑战。目前我们的修女们也正在徵询菲律宾, 老挝, 罗马尼亚和捷克共和国的修女们的意愿。

今天作为一个教会的女性团体,多元文化,多元种族是我们修女会多么宝贵的资产。来自世界各地的人聚集在一起召开会议,再一次证明了天主王国的普遍性,我们之间无论什么种族和什么心态的人都能心灵相通,不论我们对信仰的不一样,我们还是与那些有相同价值观的人们分享。

经过三个世纪的传统活动,我们获得了天主无限的智慧,我们一直问自己这个问题,我们应该以什么有意义的方式来回应今日世界所需,上主对我们的付出是无从以数字去衡量的。我们修女们的心愿如同当初一样是要更接近天主。起来,下到陶工家里(耶 18: 1)。天主请根据祢的愿望来塑造我们吧! 这种愿望在 Nicolas Barre 神父的回应中写到。主,我愿意,就如祢愿意我一样。我们的陶匠几个世纪来塑造了我们(IJ),不断地寻求改良,整修来面对今日迅速改变的世界环境。

我们力求打开自己的心去接受全新的全球意识,通过重新阅读福音去了解天主对新的全球意识的新行动,我们沉思静听去寻求天主的话语,最后能找到方法如何能进入天主奥妙的神国。

我们知道耶稣特别关心那些穷困,受迫害,被疏远和被鄙视的人,我们选择了跟随祂的方法,接触那些还没有认识天主是爱的人,那些生活在社会边缘的人和失去人生方向的人。我们相信天主是爱 - 祂关怀所有的人。我们会专注每一个人,协助他们充足地利用全部的潜在力,并成为在一个在天主面前有用的人。



Provincialate : 4A Chestnut Drive, Singapore 679330. Tel: 67602461

website: www.chij-sisters.org



我们的灵魂连同由天降下来的耶稣一起为全人类在有限的资源下一起奋斗。当我们发现自己是那么渺小，需要完全依赖天主时，我们就找到了力量。在今日的世界里找到新的方法。这种勇气使我们走上了街头，进入了巴里奥和村庄，接近那居住在大都市边缘的人们，找到了被虐待的儿童，被拒绝无家可归的地方，寻找人生方向的寻找人生方向的青少年，对家庭纠纷和未来感到焦虑的父母，心声未被接受，尊严不被尊重，妇女，老年人，移民，囚犯，难民……。

最后，让我们与所有的兄弟姐妹为今天世界上的不公平高喊‘不’的同时，我们对天主说：是，我去，我们去是为那些真正想要寻找天主的人，我们知道还有许多人还未能认识天主。现在就让我们一起来认识爱和同情的天主。尼古拉斯·巴雷神父在他的心灵深处写到：他在黑暗和毫无亮光的地方之前祂创造之物都黯然离去，唯独那有坚强信仰才能看得见。